MUHHNUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOLIKOI' PA3BOJA PEITYBJIMKE
CPBUJE
CUCTEM PEI'MOHAJIHUX JEHTAPA 34 TAJIEHTE

63. PEIIYBJIMYKO TAKMUYEILE 110 HAYYHUM JUCHUIUVIMHAMA 1 CMOTPA
NCTPAXKUBAYKHNX PAJIOBA TAJIEHATA CPBUJE, YAYAK, MAJ 2021.

TECT U3 ®PU3UKE
OCHOBHA HIKOJIA, VIII PA3PE]]

HOﬂyFbCZGa Y4YE€HUK (nonyHumu YUMKO umamnarum CJZO6LLM61)

Pernonanumn OCHTAp 3a TAJICHTC:

Hwme u npe3ume:

IIxona:
I'pan: Pazpen:

Ilonymwaea komucuja
(nomnuc yuenuka)

Bpoj 6omoBa:

Bpeme uspaoe mecma 90 munyma! 3a0ayu ce pewiasajy 3a0Kkpyicusaroem cioga ucnpeod maiHoe
002060pa UIU pewiasarbem 3aoamaxa. Yxkynan opoj 6oooea na mecmy je 50.
Toepewan 002060p He 0OHOCU HU NO3ZUMUBHE HU HeeamueHe 00008e.

Tecm ypaduo: Momyuno hupuh, npogpecop ,OLL , TaHacko Pajuh”, Yauak




63. PEITYBJIMYKO TAKMUYERE I10 HAYUHUM JUCHUIINIMHAMA U CMOTPA UCTPAXKUBAUYKUX
PAJIOBA TAJIEHATA CPBUIE, HAUAK, MAJ 2021.

1. Konuko ocumnaumja n3BpLIn KNaTHO AyKKHe 25cm 3a 1min?

2. Pactojarbe m3mehy npegmeta n peanHor Anka fobujeHor cabMpHUM COYMBOM M3HOCK 300CM a
yBehatbe nunKa je 4.M3pauyHaTh 3KUKHY Aa/bUHY COYMBA?

10

3. HaenekTtpucarbe jegHe kyrauue je 8nC.Kaga ce AoBee y KOHTEKT MCTOM TaKBOM
HeHaeNeKTPUCAHOM KYTINLLOM, pacTojatbe u3mel)y tbux HakoH aoanpa nsHock 4cm.Konmka cuna
nenyje Ha Kyrnuvue?

4. ENeKTPOH je AocTUrao 6p3nH3 10°m/s NowTo je npeLao NyT o4 jeaHe HaeneKTpUcaHe naoye Ao
apyre. Pactojatbe n3mehy naovaje 10cm.KosimKa je jaumHa nosba y KOMe Ce KPeTao eNeKkTpoH?
(me=9,1*10%kg, e=1,6¥10"°C)

10

5. KaKo ce npomeHM oTnop NpoBOAHMKA aKo Ce AyKMHa NPOBOAHMKA CMatby A4Ba NyTa a NoBpLwnHa
nonpeyHor npeceka noseha aga nyrta?

a) cmamuhe ce 4 nyTa
6) nosehahe ce 4 nyta

) ocrahe nctu

1

6. [Mpwu cnomawrem otnopy og 11Q jaunHa cTpyje y Koy je 2A, a npu cnosbalwkbem oTnopy og, 5Q
jaunHa ctpyje je 4A. U3pauyHaTH eNeKTPOMOTOPHY CUY M3BOPA CTPYje U YHYTpaLH M OTNOP
n3Bopa cTpyje’?

7. W3payyHaTu jaumHe CTpyja KPO3 OTNOPHMKE Yy KONy NPUKA3aHOM Ha canum akojee=40V :
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R1=20 Q

R3=20 Q

R3=10 Q

10

8. 3a0KpyXKuTK TauHe ogrosope. MepHa jeanHLA 3a CHAry efleKTPUYHe CTpyje je:
a) Kw
b) J
c) Js
d A

9. LUWraje anontpuja?

10. Kako rnacu Llyn-/leHuoB 3aKkoH ?
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Pewetba 3agaTaKa ca ynyTcTBOM 33 6040Bakbe:

1. |=25cm=0,25m
t=1min=60s

T =2m/l/g =1s (3n)

n=t/T=60 (3n)
(6n)

2. u=l/P

I=4p (2m)

300cm=5p (2n)

p=60cm

=240cm (2nm)

1/f=1/p+1/I (2n)

f=48cm (2nm)

(10n)

3. g=810°C

r=410"m

0:=9/2=4 10°c (2n)

F=k q/r (2n)

F=9 10°N (1n)

(5n)

4. q=1.610"C

m=9,1 10*'kg

d=o0,1m

A=mv?*/2 (2n)

A=4,5510"°)  (2n)

A=qEd (2n)

E=A/qd (2n)

A=28,4V/m (2n)

(10n)
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5. ) (1n)
6. 11(Ry+r)=l,(Ry+r) (2n)
r=1 (2n)
€=24V (1n)
(5n)
7. 1/R1,2=1/R1+1/R2 (2”)
R1’2=1OQ
Re=R1,+R3=20Q (2n)
I=E/R,
1=2A (2n)
=1+, (2n)
l1=1,=1A (2|-|)
(10n)
8. a)ic) (1m)
9. 1D=1/1m (1n)
10. Q=I"Rt

(1n)



